

Referencia / Referência Reference / Référence	33904
Potencia / Poder / Power / Puissance	4,5W
Voltaje / Voltagem / Voltage / Tension	5V=, 1 A
Capacidad / Capacidade / Capacity / Capacité	2000mAh
Peso / Peso / Weight / Poids	123Grs.
Tamaño / Tamanho / Size / Taille	106mm x 42mm x 213mm
Conexiones / Conexões / Connections / Connexions	USB Micro Socket
Batería / Bateria / Battery / Batterie	18650 Lithium-Ion Battery

*Cable Micro USB incluido / Cabo micro USB inclusa / Micro USB cable included
Câble Micro USB inclus



DESECHO

Este símbolo en el producto o en las instrucciones significa que su equipo eléctrico y electrónico debe desecharse al final de su vida útil en un contenedor especializado; no lo desheche en el contenedor habitual de residuos del hogar. En la UE existen sistemas especiales de recogida de residuos para su posterior reciclaje. Para más información, póngase en contacto con la autoridad local o con el minorista al que adquirió el producto.



WASTE

This symbol on the product or in the instructions means that your electrical and electronic equipment must be disposed at the end of its useful life in a specialized container; Do not dispose it in the usual household waste container. In the EU there is special waste collection systems for subsequent recycling. For more information, contact with the local authority or the retailer from whom you purchased the product for damages caused by improper installation / use of its articles.



ELIMINAÇÃO

Este símbolo no produto ou nas instruções significa que o seu equipamento eléctrico e electrónico deve ser eliminado uma vez terminada a sua vida útil num contentor especializado; não deite o aparelho para um contentor normal destinado a resíduos domésticos. Na EU existem sistemas especiais de recolha de resíduos para a sua posterior reciclagem. Para mais informações, entre em contacto com a autoridade local ou com o estabelecimento onde adquiriu o produto.



DECHET

Ce symbole sur le produit ou dans les instructions signifie que votre équipement électrique et électronique doit être collecté à la fin de sa vie utile par une filière spécifique et ne doit pas être jeté dans une poubelle classique. Dans l'UE, il existe des systèmes spéciaux de collecte des déchets pour recyclage ultérieur. Pour plus d'informations, contactez votre administration locale ou le vendeur auprès duquel vous avez acheté le produit.



REF. 33904

Ventilador Ventoinha Box Fan Ventilateur

EDM
PRODUCT



IMPORTED BY
www.edmproduct.com
ELEKTRO 3, S.COOP.C.L
F-43389675

**Elektro3 - Polígono Ind. Alba
C/ Barenys, 21 - 43480 Vila-seca
Tarragona - España.**
MADE IN CHINA

EDM garantiza todos sus productos declinando toda responsabilidad frente a daños originados por una incorrecta instalación / uso de sus artículos.

EDM dá garantia a todos os seus produtos, declinando toda responsabilidade por danos originados por utilização / instalação incorrecta dos seus produtos

EDM guarantees all its products declines all responsibility for damages caused by improper installation / use of its articles.

EDM garantit tous ses produits, déclinant toute responsabilité en cas de dommages résultant d'un mauvais usage ou d'une installation incorrecte de ses articles.

1. Instrucciones de seguridad**PRECAUCIÓN: Riesgo de explosión si la batería se reemplaza por una del tipo incorrecto.**

NUNCA abra la carcasa. NUNCA deje el producto desatendido mientras está en funcionamiento. Los trabajos de instalación, montaje, mantenimiento y reparación deben ser realizados únicamente por especialistas. No destinado para los niños. ¡El producto no es un juguete! No repare los productos defectuosos usted mismo, póngase en contacto con el distribuidor o el fabricante y no modifique el producto ni los accesorios. Evite tensiones como el calor y el frío, la humedad y la luz solar directa, las microondas, las vibraciones y la presión mecánica. Usar solo en ambientes secos. Mantenga las extremidades y los objetos alejados de las piezas giratorias.

Las piezas giratorias pueden tirar de la ropa y el cabello sueltos. No cubra el producto. ni lo use en ambientes explosivos. **Peligros de la batería:** La batería (recargable) es reemplazable. No deforme, queme ni desmonte la batería. Las baterías pueden dañarse y tener fugas si no se utilizan para el interior. No provoque un cortocircuito en la batería ni la sumerja en líquidos. La eliminación de una batería en el fuego o en un horno caliente, o el aplastamiento o corte mecánico de una batería, puede causar una explosión. El calor extremo puede provocar una explosión y / o una fuga de líquido corrosivo. Una batería sujeta a una presión de aire extremadamente baja, puede provocar una explosión, o la fuga de líquido o gas inflamable. Los daños mecánicos pueden provocar la fuga de sustancias gaseosas, que pueden ser muy irritantes, inflamables o tóxicas. Retire del producto las baterías con fugas, deformadas y deséchelas.

1. Instruções de segurança**ADVERTÊNCIA: Risco de explosão se a bateria for substituída pelo modelo incorreto.**

NUNCA abra a caixa. NUNCA deixe o produto sem supervisão enquanto estiver em funcionamento. Trabalhos de instalação, montagem, manutenção e reparação eles só devem ser realizados por especialistas. Não se destina a crianças. O produto não é um brinquedo! Não repare os produtos defeituosos por conta própria, entre em contato com o revendedor ou fabricante e não modifique o produto nem os acessórios. Evite estresses como calor e frio, umidade e luz solar direto, microondas, vibrações e pressão mecânica. Use apenas em ambientes secos. Mantenha membros e objetos longe das peças rotativas. As peças giratórias podem puxar roupas e cabelos soltos. Não cubra o produto, ou usá-lo em atmosferas explosivas. **Riscos da bateria:** A bateria (recarregável) é substituível. Não deforme, queime ou desmonte a bateria. As baterias podem ser danificadas e vazar se não for usado dentro de casa. Não provoque curto-circuito na bateria ou mergulhe-a em líquidos. Descartar uma bateria no fogo, num forno quente, esmagar ou cortá-la mecanicamente pode causar uma explosão. O calor extremo pode causar uma explosão e / ou vazamento de líquido corrosivo. Uma bateria submetida a uma pressão de ar extremamente baixa pode provocar uma explosão ou fuga de líquido ou gás inflamável. Danos mecânicos podem levar ao vazamento de substâncias gasosas, que podem ser muito irritantes, inflamáveis ou tóxicas. Remover de vazamento do produto, baterias deformadas e descarte-as.

1. Safety instructions**CAUTION: Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type.**

NEVER open the case. NEVER leave the product unattended while it is in functioning. Installation, assembly, maintenance and repair work they should only be performed by specialists. Not intended for children. The product is not a toy! Do not repair the defective products by yourself, contact the dealer or the manufacturer and do not modify the product nor the accessories. Avoid stresses such as heat and cold, humidity and sunlight direct, microwaves, vibrations and mechanical pressure. Use only in environments dry. Keep limbs and objects away from rotating parts. Rotating parts can pull loose clothing and hair. Do not

cover the product, or use it in explosive atmospheres. **Battery Hazards:** The (rechargeable) battery is replaceable. Do not deform, burn or disassemble the battery. Batteries can get damaged and leak if not used indoors. Do not short circuit into the battery or immerse it in liquids. Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a battery, that can result in an explosion. Extreme heat can cause an explosion and / or a corrosive liquid leak. A battery subjected to extremely low air pressure that may result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas. Mechanical damage can lead to leakage of gaseous substances, which can be very irritating, flammable or toxic. Remove from product leaky, deformed batteries and dispose of them.

1. Consignes de sécurité**ATTENTION: Risque d'explosion si la batterie est remplacée par un type incorrect.**

Nouveaux JAMAIS le boîtier. NE JAMAIS laisser le produit sans surveillance lorsqu'il est en fonctionnement. Travaux d'installation, de montage, d'entretien et de réparation ils ne doivent être effectués que par des spécialistes. Non destiné aux enfants. Le produit n'est pas un jouet! Ne réparez pas vous-même les produits défectueux, contactez le revendeur ou le fabricant et ne pas modifier le produit ni les accessoires. Évitez les stress tels que la chaleur et le froid, l'humidité et la lumière du soleil direct, micro-ondes, vibrations et pression mécanique. Utiliser uniquement dans des environnements sécher. Gardez les membres et les objets éloignés des pièces en rotation. Les pièces en rotation peuvent tirer des vêtements amples et des cheveux. Ne couvrez pas le produit ou l'utiliser dans des atmosphères explosives. **Risques liés à la batterie:** la batterie (rechargeable) est remplaçable. Ne pas déformer, brûler ou démonter la batterie. Les piles peuvent s'abîmer et fuir s'il n'est pas utilisé à l'intérieur. Ne pas court-circuiter dans la batterie ou l'immerger dans des liquides. Une batterie soumise à une pression d'air extrêmement basse peut provoquer une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable. La chaleur extrême peut provoquer une explosion et / ou une fuite de liquide corrosif. Une batterie soumise à une pression d'air extrêmement basse peut provoquer une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable. Des dommages mécaniques peuvent entraîner des fuites de substances gazeuses, qui peuvent être très irritantes, inflammables ou toxiques. Retirer produit des piles déformées et qui fuient et jetez-les.

